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 .سيستم نشان داده شده در شكل زير را شبيه سازي كنيد - 4

  

  

  .خروجي را رسم نماييد. اعمال كنيدبه آن  1يك ورودي پله با دامنه ) الف

  .برابر خروجي قسمت الف مقايسه نماييد 5به آن اعمال كنيد و خروجي را با  5يك ورودي پله با دامنه ) ب

  .سيستم وارد كرده و خروجي را رسم نماييد ݐ 0.9يك ورودي شيب به صورت ) ج

sin (10 0.5يك ورودي سينوسي به صورت ) د ∗   .كرده و خروجي را رسم نماييدبه سيستم وارد  (ݐ

  .سپس دو ورودي قسمت ج و د را با هم جمع كرده به سيستم اعمال نماييد و خروجي را رسم كنيد) ه

  .خروجي حاصل از قسمت ه  را با مجموع دو خروجي حاصل شده در قسمت هاي ج و د مقايسه كنيد) و

  

   : سيستم ديناميكي آشوبناك به صورت زير را در نظر بگيريد - 5

ቐ ሶݔ = ݕ)ߪ  − ሶݕ(ݔ = ݔݎ − ݕ − ሶݖݖݔ  = ݕݔ − ݖܾ  

  . نقاط تعادل سيستم را بدست آوريد) الف

൝سيستم را شبيه سازي كنيد و به ازاي پارامترهاي  ) ب ߪ  = ݎ  10 = 25 ܾ = ଴ݔ൝و مقادير اوليه     2 = ଴ݕ5 = ଴ݖ0 = را بر حسب زمان رسم  ݖو  ݕ،  ݔنمودار تغيرات    1

  .نماييد

  

  .را به ازاي پارامترها  و شرايط اوليه داده شده رسم نموده و رفتار سيستم را تحليل نماييد ݔبر حسب  ݖو نمودار تغييرات  ݖݕݔنمودار سه بعدي ) ج

شده در زير مجددا رسم را به ازاي پارامترهاي داده شده در قسمت ج و شرايط اوليه داده  ݔبر حسب  ݖو نمودار تغييرات  ݖݕݔنمودار سه بعدي ) د

  .نموده و رفتار سيستم را تحليل كنيد

଴ݔ൝)     1- د = ଴ݕ0 = ଴ݖ0 = ଴ݔ൝)2- د                                    0 = ଴ݕ5− = ଴ݖ0 = 0  

ߪ ൝را به ازاي پارامترهاي ݖݕݔنمودار سه بعدي ) ه = ݎ10 = 15ܾ =   .با شرايط اوليه داده شده در قسمت د رسم نموده و رفتار سيستم را تحليل نماييد  2

ߪ ൝را به ازاي پارامترهاي ݖݕݔنمودار سه بعدي ) و = ݎ10 = 0.5ܾ =   .با شرايط اوليه داده شده در قسمت د رسم نموده و رفتار سيستم را تحليل نماييد  2

  



 :ظر بگيريدسيستم مرتبه يك غير خطي به صورت زير در ن - 6

ሶݔ  = ݔ−  +  ଶݔ

  نقاط تعادل سيستم زير را بدست آوريد ) الف 

رسم نموده و نتايج را تحليل  1.5و  0.9، 0.5، 0، - 1، -2برابر با  ଴ݔبر حسب زمان را به ازاي مقادير . (ݐ)ݔسيستم را شبيه سازي نموده و نمودار تغييرات ) ب

  .نماييد

  

سيستم  - 7
sin( )
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ثانيه شبيه سازي كرده و مشاهدات خود را بيـان   50به مدت  

  .كنيد

  

متفـاوت و  به ورودي يك سينوسـي بـا دامنـه    . سازي كنيد و مشاهدات خود را بنويسيدشبيه) خروجي(سيستم زير را با شرايط اوليه متفاوت  - 8

  .فركانس متفاوت اعمال كنيد و پاسخ را مشاهده و تفسير كنيد

  

  

  

  


